
 S Stanko na Križno goro nad Škofjo Loko 
 

Krasen pohod nam je za 12. september pripravila naša članica Stanka Tomšič. 

 

Pohod smo začeli v naselju Trnje blizu Škofje Loke in se povzpeli, v glavnem po gozdni poti, 
na Križno goro. 

     

     

     



     

     

     

     



Križna gora je lepa vasica na višini 681metrov in poseben sloves ji daje cerkvica Sv. Križa na 
enkratni razgledni točki.  

 

    

 

Čudovit razgled smo imeli na Škofjo Loko, Kranj, Julijske, Kamniške in Savinjske Alpe. V 
daljavi se je videlo celo Triglav.  

 

     



     

Z vodičem smo si ogledali tudi notranjost cerkve. 

       

     



     

     

 



Pri bližnjem lovskem domu smo se odpočili in okrepčali, nato pa nadaljevali pot proti 
naselju Planica, ki leži 824 metrov visoko.  

     

     

       

       



     

     

     

     



Ustavili smo se pri cerkvi Sv. Nadangela Gabrijela. Cerkev je nova, postavljena leta 1995. 
Bila je zaprta, zato smo si v modernem stilu urejeno notranjost lahko ogledali le skozi 
okna. 

     

     

         



Ponovno smo vzeli pot pod noge in se mimo gostilne Pri Boštjanu spustili v dolino. Pred 
gostilno pa nikakor ni šlo brez občudovanja in fotografiranja bujno cvetočih rož, čudovitih 
slapov surfinij. Enkratno! 

     

     

     

       



        

 

Kar dobro urico smo se spuščali v dolino, dokler nismo pred seboj zagledali veličastno 
romarsko cerkev Marijinega oznanjenja v Crngrobu. Nastajala je v daljšem časovnem 
obdobju, od 13. do sredine 19. stoletja in je ena najlepših gotskih cerkva pri nas. Od vsega 
začetka je bila namenjena romarjem. Vodič nam je predstavil zgodovino cerkve in razkazal 
njeno edinstveno notranjost. V cerkvenih prostorih smo si lahko ogledali čudovito razstavo 
klekljanih umetnin s sakralnimi motivi, delo pridnih klekljaric društva Deteljica iz Gorenje 
vasi. Občudovanja in velike pohvale vredno!! 

 

      



     

     

     



     

     

     

     



Naš pohod smo v Crngrobu zaključili kar »nekoliko« utrujeni, toda zadovoljni in veseli, saj 
smo preživeli lep dan. 

     

       

Zahvalili smo se naši Stanki za krasen in prijeten pohod in tudi za odlično rožičevo potico, ki 
jo je spekla za nas. 

Marjanu pa hvala za super dobre » kraške » fige. 

 

Fotografije: Roman Žižmond in Bruno Scozzai 

Zapisala: Sonja Scozzai 

Oblikovanje: Roman Žižmond 

Dolžina pohoda: 14 km 


